MESTA A PRÍRODA ZÁPADU USA


LOS ANGELES – NP JOSHUA TREE – NP GRAND CANYON – NP BRYCE CANYON
NP ZION – LAS VEGAS – NP ÚDOLIE SMRTI – NP SEQUOIA – SAN FRANCISCO

Tento poznávací zájazd ponúka návštevníkom atraktívny program, ktorý začína v Mekee filmového priemyslu Los Angeles, kde okrem návštevy Chodníka slávy, premiérove kino Mann’s Chinese Theatre, milionárskych štvrtí Beverly Hills, pláže Venice Beach a predmestia boháčov Santa Monica, navštívite i zábavný park Universal studios s jeho atrakciami.
Pri ďalšom putovaní sa naskytne vynikajúca príležitosť obdivovať neopakovateľnú scenériu tamojšej prírody. NP Josshua Tree – strhujúca púštna rezervácia žulových skál a kaktusových záhrad. NP Grand Canyon – najväčšia turistická atrakcia štátu Arizona, kde doporučujeme túto gigantickú hru prírody absolvovať aj pomocou vyhliadkového letu helikoptérou. Návšteva prekrásneho Antilopieho kaňonu, získa srdce každého fotografa. NP Bryce Canyon – s jeho červenými ihlanmi navažského pieskovca je považovaný za vrcholné dielo čarujúcej prírody Utahu.

Po prehliadke NP Zion, kde budete obdivovať jeho hlboké strže a divoké riečky sa presuniete do Las Vegas – veľkomesta hazardu a oslnivých atrakcií. Naše putovanie ďalej pokračuje návštevou NP Údolie smrti – s najnižším (86 m pod úrovňou mora) a taktiež najteplejším bodom západnej pologule. Toto diabolské údolie zovreté hrotmi vysokých hôr je známe rekordne nameranou teplotou z roku 1913, kde ručička teplomeru sa zastavila na 57 C v tieni.
Kto nikdy nevidel lesné katedrály NP Sequoia v pohorí Siera Nevada s lesmi obrovitých sekvojí, ten neuverí vlastným očiam. Tieto velikáni o váhe 600 ton sa dožívajú 3200 rokov a dorastajú do stometrovej výšky. Kráľom medzi kráľmi je – General Sherman Tree, ktorý ma v obvode 32 m, váži neuveriteľných 1385 ton.
Vyvrcholením nášho putovania je návšteva San Franciska. Počas pobytu uvidíte Golden Gate Bridge, zveziete sa známou električkou cable car, podniknete plavbu loďou po sanfranciskej zátoke s výhľadom na oba majestátne mosty a taktiež na ostrov Alcatraz – pevnosť s väznicou, v ktorej bol väznený obávaný mafián Al Capone. Navštívite väčšinu zaujímavých miest mesta ako napr. pitoresknú čínsku štvrť, prístavnú  oblasť Fisherman’s Wharf, strmé ulice a Russian Hill.
Absolvovanie tohto poznavacieho zajazdu urcite zanecha vo Vás krasne zážitky a spomienky na celý život. 

Považujte to za naše pozvanie k účasti na niektorom z vybranych terminov.
Kolektív CK VENTA
